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COMPTE RENDU REUNION DU 21 NOVEMBRE 2017
- COMMISSION SPORT/CULTURE/LOISIRS - (2)
Conseillers présents: Marie ELABO, Meryem IBRAHIM, Yassine KHALIFA et Tydiane Basse GUILLEMIN.
Excusé(e): Lisa DIBANTSA DE MASSEMBA, Hochéa MONNEY-DEIDO, Sandy EKOFO-BOMIMEMGA, Jalal LAHBATI, Noa LERUS, Evelina DURBALA et Saryna PALAZOT.
Animatrice : Stéphanie HENRY et Cécile MONNIER-TOINÉ. 
Lieu : Centre de loisirs élémentaire, 42, avenue Anatole-France.
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1. Rappel des projets choisis par les Conseillers :
· Questionner les enfants sur les activités culturelles et sportives.
· Promouvoir la culture (café concert CME)

· Organiser des journées à thème

· Organiser des journées « découverte des métiers)

2. Echanges entre les Conseillers et les animatrices :
· Accueil :
L’animatrice accueille les conseillers et prend un temps d’échange avec eux.
· Remise des invitations pour la prochaine commission :

L’animatrice remet aux conseillers présents l’invitation pour la prochaine commission Sport, Culture et Loisirs. Un courrier sera envoyé aux conseillers absents. 
· Dates à retenir :
L’animatrice fait noter les conseillers sur leur cahier la date de la prochaine Cérémonie de Proclamation qui aura lieu le samedi 25 novembre 2017, de 10H00 à 12H00 à la salle André Malraux et le Bal des Solidarités qui aura lieu le jeudi 28 décembre 2017, de 14H00 à 18H00 à la salle André Malraux. 
· Travail sur les projets : Echanges avec Axel BOUCHERAT
Axel, coordinateur du pôle artistique et culturel du service jeunesse, revient à la rencontre des conseillers afin de continuer le travail débuté lors des précédentes séances, à savoir organiser un Café-Concert pour la saison 2017-2018. La date proposée est le samedi 10 mars 2018, à 19H30 au Théâtre de Villeneuve Saint Georges.
1. Axel fait un rappel du travail effectué lors de la dernière séance, puis nous continuons. Les conseillers nous rapportent les contacts qu’ils ont eus depuis la dernière séance.
Tydiane : Amandine, ma professeure de danse Hip-Hop et Dance Hall, propose de faire une représentation d’environ 20 minutes, qui retracerait l’histoire du Hip-Hop.
Axel a déjà rencontré la professeure.

Mon frère et mon père sont d’accord pour faire une démonstration de basket freestyle.

L’animatrice prendra contact avec eux.
Marie : J’aimerais qu’Antoine, mon professeur de chant au conservatoire, fasse une prestation de chant accompagné de sa guitare. Il pourrait chanter 2 chansons que j’aime bien :
· Imagine de John Lennon

· Jasmine de Monsieur Nov

L’animatrice rappelle la volonté d’Evelina, aujourd’hui excusé de son absence, que sa professeure de danse classique au conservatoire, Alexia, fasse une représentation avec son groupe.

Axel se mettra en relation avec les 2 professeurs du conservatoire.
Axel explique aux conseillers que, suite à la demande de Yassine, il a pris contact avec le service municipal RPI pour la demande de prestation des pompiers. Il doit maintenant, envoyer un mail au responsable du Fort des pompiers de Villeneuve-Saint-Georges.

Meryem propose de faire une démonstration de boxe et de demander à son frère également car il est champion de France dans sa catégorie, de boxe anglaise.

L’animatrice prendra contact avec les parents.

2. Concernant la communication de l’évènement, les conseillers émettent l’idée de mettre la photo de chaque artiste sur l’affiche. Nous leur demandons de réfléchir à ce qu’ils aimeraient comme décor. 

3. Les conseillers souhaiteraient la présence de Niska, jeune rappeur originaire de la ville d’Evry. Ils proposent de réaliser une petite vidéo de quelques minutes où ils feraient leur demande à Niska, en expliquant qui ils sont, leur projet et pourquoi ils désirent sa présence.
L’animatrice en fera la demande à sa hiérarchie, au nom des enfants.


Fin de séance :    
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Prochaine commission Sports - Culture - Loisirs:                         Mardi 19 décembre 2017
